

<b>Posudek na bakalářskou práci</b>	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Jan Černý Datum: 10.9. 2006
Autor: Drozdíková Lenka	
Název práce: <u>Varlata jako imunologicky privilegované orgány</u>	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší. <input type="checkbox"/> Práce obsahuje vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b> Práce se zabývá jedním z méně charakterizovaných imunologicky privilegovaných orgánů, varlaty a jejich deriváty, které jsou jen okrajově zmiňovány v imunologické literatuře, přesto fenomény spojené s lokálním narušením jejich imunologické privilegovanosti mohou představovat významný reprodukční problém. Téma je probíráno z hlediska morfologického, fyziologického a obecných imunologických regulací s důrazem na molekulární mechanismy.	
Struktura (členění) práce:	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerší relevantní údaje z literárních zdrojů? Jedná se o poměrně sevřené téma s limitovanou literaturou, kterou autorka v podstatě vyčerpala.	
Jsou získané vlastní výsledky nebo zvolené téma adekvátně diskutovány?	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň):	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b> Lenka Drozdíková vypracovala svou bakalářskou práci velice samostatně, byla schopna z literárních pramenů získat podstatné informace, ty analyzovat, diskutovat a začlenit do celkového kontextu. Vzniklá práce je poměrně stručná, neobsahuje však žádný textový balast, sevřeně se věnuje zvolenému tématu, její obsahová stránka dle mého názoru splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci studijního oboru biologie na Přírodovědecké fakultě UK.	
<b>Otázky a připomínky oponenta:</b>	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)	
<input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- V případě práce založené na vlastních výsledcích hodnotte rovněž použité metody a zpracování výsledků, obdobně jako u práce diplomové.